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職場内障害者サポーターの登録に関する誓約書

職場内障害者サポーターの登録申請にあたり、下記の事項について誓約いたします。

記

１　職場内障害者サポーター登録申請書（第１号様式）の内容に虚偽又は事実との相違がないこと。

　（企業等に関する事項）

２　雇用保険の適用事業主であること。

３　暴力団（東京都暴力団排除条例（平成23年東京都条例第54号。以下「条例」という。）第２条第２号に規定する暴力団をいう。）、暴力団員等（条例第２条第３号に規定する暴力団員及び同条第４号に規定する暴力団関係者をいう。）及び法人その他の団体の代表者、役員又は使用人その他の従業員若しくは構成員に暴力団員等に該当するものがなく、かつ将来にわたっても該当しないこと。また、財団理事長が必要と認めた場合は、この事実を確認するため、財団が警視庁へ照会することに同意すること。

４　過去５年間に重大な法令違反等がないこと。

５　都税の未納付がないこと。

　（職場内障害者サポーターの支援活動に関する事項）

６　職場内障害者サポーター支援計画書（第２号様式）に基づき、適正かつ円滑な支援活動を行い、かつその状況を月毎に記録すること。また、企業等及び職場内障害者サポーターが設置された事業所は、職場内障害者サポーターの支援活動を積極的に支援すること。


７　財団が行う職場内障害者サポーターに対する支援及び財団事業に対して積極的に協力すること。

８　支援活動期間が終了した後にあっても、支援活動の経験を生かし、その活動の継続に努めること。
